
IZ ANALIZE SLOVENSKO JAVNO MNENJE 87

Najbolj berejo
občinske časopise
Motite se, če mislite, da Slovenci najraje
prebirajo Pavliho, Družino ali Mladino.
Največkrat sežejo po občinskih glasilih
in glasilih delovnih organizacij, potlej je
na vrsti Nedeljski dnevnik, pa pokrajin-
ski časopisi in nato šele Delo. Najmanj
berejo Pavliho.

Takšne so ugotovitve v okviru analize
Slovensko javno mnenje 87, ki jo je pod
vodstvom dr. Nika Toša pripravil Center
za raziskovanje javnega mnenja in mno-
žičnih komunikacij na Fakulteti za soci-
ologijo, politične vede in novinarstvo
ljubljanske univerze. Po reprezentativ-
nem vzorcu so junija letos anketirali 2033
polnoletnih občanov v SR Sloveniji. Re-
zultati raziskave so objavljeni v knjigi
Slovensko javno mnenje 87; izdala jo je
Delavska enotnost, stane pa 3.900 din.

Kmečki Glas pred Kajem
Med drugimi vprašanji je bilo tudi: Ali

berete časnike? Kako pogosto? Anketi-
rancem so izbrali 28 časopisov, ki izhaja-
jo v Sloveniji in odgovori so naslednji:
občinska glasila delovnih organizacij red-
no bere 34,7% anketirancev, Nedeljski
dnevnik 34,3%, pokrajinske časopise
21,2% in Delo 20,5% anketirancev. Pot-
lej so na vrsti Jana, Večer, Ljubljanski
dnevnik, Stop in Naša obramba, vsi dru-
gi časopisi pa imajo med anketiranci
manj kot po 10% bralcev: Ognjišče
9,5%, 7D 7,8%, Avto magazin 5,9%,
Zdravje 5%, Antena in Občan pa 4,5%,
Teleks 4%, Delavska enotnost 3,9%,
Komunist3,8%,TV-15 3,5%,Kaj3,3%,
Moj mikro 1,7%, Naši razgledi in Zabav-
nik pa 1,6% ter Pavliha 1,5%.

Čeprav pravijo: »Lastna hvala se pod
mizo val'a« le povejmo, da so se občin-
Ali berete časnike? Katere od naštetih

ska glasila in glasila delovnih organizacij
dobro odrezala še pri eni primerjavi. Če
združimo odgovore pod rubrikama »red-
no bere« in »pogosto bere« in tako sku-
šamo dobiti dobro informirane bralce, je
vrstni red naslednji: Nedeljski dnevnik
redno ali pa pogosto bere 47% anketi-
rancev, občinska glasila in glasila delov-
nih organizacij 45,2% Jano 32,3% Delo
32,1% pokrajinskečasopise 28,3%, Stop
20,3%, Večer 19,9%, Ljubljanski dnev-
nik 19,5%, Našo obrambo 14,6%, Mla-
dino 14,3%, Ognjišče 12,9%, Anteno
12,8%, Našo ženo 12,7%, 7 D 12,4%,
Avto magazin 10,4%, Kmečki glas
10,3%, Družino natanko 10% itd.

Računalništvo ? Ne, hvala!
Zanimivi so tudi odgovori v rubriki

»nikoli ne bere«. Moj mikro nikoli ne
vzeme v roke 88,3% anketirancev, nato
sledijo: Občan in TV 15 po 87,7%, Naši
razgledi 87,1%, Komunist 79,1%, Za-
bavnik 76%, Družina 75,9%, Kmečki
glas 75,3% itd. Le 28,5% anketirancev
pa nikoli ne bere Nedeljskega dnevnika,
31,4% ne Jane, 35,2% ne Dela, občin-
skih glasil in glasil delovnih organizacij
pa nikoli ne bere 42,1% anketirancev.

Povsod po svetu ljudje najraje berejo
lokalne časopise. Res pa je, da občinski
časopisi v mestnem delu Ljubljane nima-
jo tako zvestih bralcev kot na podeželju.
Vseeno pa v časih, ko zmanjka roto pa-
pirja, ne bi smeli kar takoj razmišljati
o ukinitvi občinskih časopisov. Vse kaže,
da bi bili bolj primerni za odstrel kakšni
drugi časopisi, predvsem takšni, ki pišejo
o podobnih zadevah kot občinski časopi-
si, bralcev pa nimajo kaj dosti.
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